

Venezuela: Sukobi s policijom nakon spornih izbornih rezultata

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:05

Objavljeno: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:05

Snage sigurnosti u Venezueli ispalile su u ponedjeljak navečer suzavac i gumene metke na ljude koji su prosvjedovali zbog nedjeljnog spornog rezultata izbora, a na ulicama Caracasa prosvjednici pozivaju na pad vlade.

Tisuće ljudi okupilo se navečer u središtu Caracasa, neki su hodali kilometrima od slamova na planinama koje okružuju grad prema predsjedničkoj palači.

Prosvjedi su izbili u glavnom gradu Venezuele dan nakon što je predsjednik Nicolas Maduro izjavio da je pobijedio, javio je BBC.

Nacionalno izborno vijeće (CNE) izvijestilo je jučer nešto iza ponoći da je predsjednik Nicolas Maduro osvojio treći mandat s 51 posto glasova, bez objave detaljnih rezultata.

Oporba je osporila Madurovu objavu pobjede kao lažnu, rekavši da je njen kandidat Edmundo González uvjerljivo pobijedio sa 73,2 posto glasova.

Međutim, nezavisne izlazne ankete i djelomični rezultati koje je prikupila opozicija ukazuju na pobjedu protukandidata Edmunda Gonzaleza.

Oporbene stranke ujedinile su se iza Gonzaleza u pokušaju da svrgnu predsjednika Madura nakon 11 godina na vlasti, usred općeg nezadovoljstva zbog ekonomske krize u zemlji.

Sukobi s prosvjednicima, traži se pad vlade

Niz zapadnih i latinoameričkih zemalja, kao i međunarodna tijela uključujući UN, pozvali su venezuelske vlasti da objave zapisnike glasovanja s pojedinih biračkih mjesta.

Argentina je jedna od zemalja koja je odbila priznati izbornu pobjedu predsjednika Madura, a kao odgovor na to Venezuela je opozvala diplomate iz Buenos Airesa.

Diplomati iz šest drugih latinoameričkih zemalja - Čilea, Kostarike, Paname, Perua, Dominikanske Republike i Urugvaja - također su povučeni zbog onoga što je ministar vanjskih poslova Yvan Gil opisao na društvenim mrežama kao "intervencionističke akcije i izjave".

Vlada Venezuele također je najavila privremenu obustavu komercijalnih zračnih letova za i iz Venezuele s Panamom i Dominikanskom Republikom počevši od 20:00 sati po lokalnom vremenu u srijedu.

Jake vojne i policijske snage, uključujući i vodene topove, raspoređene su na ulicama Caracasa s ciljem da pokušaju rastjerati prosvjednike i spriječiti ih da priđu predsjedničkoj palači.

Mnoštvo ljudi skandiralo je "Sloboda, sloboda!" i pozvao na pad vlade.

Na snimkama se vidi kako gore gume na autocestama i veliki broj ljudi na ulicama, a policija na motorima ispaljuje suzavac.

U nekim su područjima posterii predsjednika Madura potrgani i spaljeni, a zapaljene su i gume,

Venezuela: Sukobi s policijom nakon spornih izbornih rezultata

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:05

Objavljeno: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:05

automobili i smeće.

Naoružana policija, vojska i ljevičarske paravojne formacije koje simpatiziraju vladu sukobile su se s prosvjednicima i blokirale mnoge ceste oko središta grada.

BBC je razgovarao s brojnim ljudima koji su prisustvovali prosvjedu u gusto naseljenom području poznatom kao La Lucha.

Paola Sarzalejo, 41, rekla je da je glasovanje bilo "užasno, prijevara. Dobili smo sa 70 posto, ali opet su nam napravili isto. Opet su nam uzeli izbore". "Želimo bolju budućnost za našu omladinu, za našu zemlju", rekla je.

Njezin otac Miguel (64) se složio, rekavši: "Izgubio je izbore, nema pravo biti tamo sada". "Želimo bolju budućnost za mlade jer će u suprotnom otići iz zemlje. Onamo gdje mogu dobro raditi i dobro zarađivati. Imamo bogatu državu, a on sve uništava", kazao je. "Ako svi mladi odu, u Venezueli će ostati samo starci, samo stariji." (Hina)

